李克强主持召开国务院常务会议

部署运用市场化改革办法推动实际利率 水平明显降低和解决"融资难"问题

新华社北京8月16日电 国务院 总理李克强8月16日主持召开国务院 常务会议, 部署运用市场化改革办法 推动实际利率水平明显降低和解决 "融资难"问题;确定加强常用药供应 保障和稳定价格的措施, 确保群众用 药需求和减轻负担。

会议指出,按照党中央、国务院 部署,今年以来有关各方积极努力, 全社会综合融资利率水平总体稳中有 降。要继续保持这一态势,特别是面 对当前形势,要保持流动性合理充 裕,坚持用改革办法,促进实际利率 水平明显下降,并努力解决"融资 难"问题。一要改革完善贷款市场报 价利率形成机制,在原有1年期一个 期限品种基础上,增加5年期以上的

期限品种,由各报价银行以公开市场 操作利率加点方式报价,全国银行间 同业拆借中心根据报价计算得出贷款 市场报价利率并发布,为银行新发放 贷款提供定价参考,带动贷款实际利 率水平进一步降低。二要促进信贷利 率和费用公开透明。严格规范金融机 构收费,督促中介机构减费让利。三 要多种货币信贷政策工具联动配合, 更大发挥担保体系作用,降低实体经 济融资成本,确保实现年初确定的降 低小微企业贷款综合融资成本1个百 分点的任务目标。四要加强对有订 单、有市场、有信用企业的信贷支 持,确保不发生不合理抽贷、断贷。 五要着力解决小微企业"融资难"问 题。强化正向激励和考核督导,引导

银行积极拓展市场、创新业务模式、 改进业务流程, 更好服务实体经济。

会议指出,建立健全基本药物。 急(抢)救药等常用药保供稳价长效 机制,事关人民群众健康安全,是重 大民生关切。要在已有工作基础上, 针对部分常用药出现短缺、价格不合 理上涨的问题,一是完善药品采购政 策。加快药品集中带量采购和使用试 点扩面。对国家和省级短缺药品清单 中的品种允许企业自主合理定价、直 接挂网招标采购。对替代性差、市场 供应不稳定的短缺药品、小品种药, 采取集中采购、加强集中生产基地建 设等方式保供。研究加大急需药品进 口,满足人民群众需要,促进国内相 关产业升级。二是强化医疗机构用药

管理,促进基本药物优先配备使用, 提高政府办基层医疗机构和二级、三 级公立医院基本药物配备品种数量占 比。三是加强预警应对, 搭建短缺药 品信息采集平台,实施药品停产报告 制度,推动医疗机构设置急(抢)救 药等库存警戒线,建立健全短缺药品 常态储备机制,确保群众基本用药需 求。四是强化药品价格常态化监管和 价格执法,对不合理涨价的依法依规 督促尽快纠正,必要时采取公开曝 光、中止挂网等措施。对医药企业开 展信用评价,完善激励惩戒措施。完 善法律法规,对垄断、操控药品市场 价格等行为,依法实施巨额罚款、市 场禁入直至刑事处罚。

会议还研究了其他事项。

"云端机场" 正式通航

8月16日,华夏航空G52685次航 班在巫山机场停留。

当日,随着从重庆江北国际机场 起飞的华夏航空 G52685 次航班顺利着 陆,有着"云端机场"之称的重庆巫 山机场正式通航。

巫山机场距巫山县城15公里,海 拔高度1771.48米,是目前重庆海拔最 高的民用机场。机场启用后,将开通 由华夏航空执飞的重庆至巫山航线。 今年还将开通由东方航空执飞的烟台 经停巫山到重庆航线, 以及南方航空 执飞的巫山到广州航线

新华社记者 刘潺 摄



美方现行贸易政策将增加美国经济衰退风险

专家学者谈中美经贸摩擦

针对美方不断升级经贸摩擦,在16 日中国国际问题研究院举办的"合则两 利,斗则俱伤"中美经贸问题研讨会上, 与会专家学者表示,美方出尔反尔、极 限施压令中美经贸磋商严重受挫,而 美方现行贸易政策势必增加美国经济 衰退风险。

针对美国贸易代表办公室宣布将 对约 3000 亿美元自华进口商品加征 10%关税,中国国务院关税税则委员 会有关负责人15日指出,中方将不得 不采取必要的反制措施。

"在关税问题上,美方出尔反尔、 背信弃义。"中国国际问题研究院特聘 研究员贾秀东指出,美方升级经贸摩 擦行为公然违背两国元首阿根廷会晤 和大阪会晤达成的两个重要共识。同 时,美方固执己见、一意孤行,无视 在加征关税听证会上绝大多数企业反 对的呼声,肆意妄为。

与此前加征关税商品类别不同,此 次涉及的约3000亿美元商品大部分为 消费品。中国国际问题研究院院长戚振 宏表示:"有关测算显示,过去一段时间 以来,美方增加关税政策导致每个美国 家庭一年至少多付出800多美元。此轮 新的征税计划如果付诸实施,美国每个 家庭一年估计还将再多付出200多美 元。"前驻旧金山、纽约总领馆经济商务 参赞何伟文认为,如果正式加征关税, 将在很大程度上打击美国消费。

中国国际问题研究院美国研究所 所长滕建群说:"美国的经贸摩擦对象 不限于中国,而是多个大国。这一行 径的后果,只能是透支美国实力,增 加其自身衰退风险。"

虽然中美经贸摩擦以来美方一些 人士不断唱衰中国经济, 但实际情况 是,中国经济保持了总体平稳、稳中 有进的发展态势, 而美国经济增速在 今年二季度出现明显下滑,未来或将 继续下滑。近期,美国股市、债市也 出现异动。8月14日,美国道琼斯指 数经历了年内最大单日跌幅。同日, 美国2年期和10年期国债收益率出现 倒挂,发出了经济衰退预警信号。

新华社记者 姚均芳 樊曦 张千千 (新华社北京8月16日电)

第十届茅盾文学奖揭晓

新华社北京8月16日电(记 王思北)第十届茅盾文学奖16 日在北京揭晓。梁晓声的《人世间》、 徐怀中的《牵风记》、徐则臣的《北 上》、陈彦的《主角》、李洱的《应物 兄》5部长篇小说获得该项殊荣。

茅盾文学奖是我国具有最高荣 誉的四大文学奖项之一,由中国作 家协会主办,每四年评选一次。第十 届茅盾文学奖自今年3月15日启 动,评奖范围为2015年至2018年间 在大陆地区首次出版的长篇小说, 共有234部作品经推荐参评。中国作 家协会书记处聘请了来自全国各地 的62位作家、评论家和文学组织工 作者组成评奖委员会。评委们对作 品进行了认真阅读、深入讨论,于8 月12日投票产生了10部提名作品并

进行公示。8月16日,经第六轮投票, 产生了5部获奖作品并向社会公布。

记者从中国作协了解到,5部 获奖作品从不同侧面反映了近年来 我国长篇小说创作的思想高度、艺 术水准,体现出广大作家和文学工 作者坚持以人民为中心,深入生 活,潜心创作,弘扬民族精神和时 代精神,从"高原"迈向"高峰"的努

中国作协对本届茅盾文学奖的 评奖条例和评奖细则进行了修订, 同时专门设立纪律监察组对评奖工 作进行全程监督,聘请国家公证机 构对评奖进行公证。这些举措确保 了评奖工作顺利进行。

据悉,第十届茅盾文学奖颁奖 典礼将于IO月中旬在北京举行。

中国证券市场投资者数量 7月新增超过108万

新华社北京8月16日电(记 者 刘慧)中国证券登记结算有限 公司最新数据显示,中国证券市场 投资者数量7月新增超过108.49万。

截至7月底,自然人投资者超 过1.55亿,其中已开立A股账户投 资者超过1.54亿,已开立B股账户 投资者达到238.62万。

与此同时,非自然人投资者达 到37.03万,其中已开立A股账户 投资者34.86万,已开立B股账户投 资者 2.20万。

韩国军方称

朝鲜再次试射"不明发射体"

耿学鹏 陆睿)韩国军方16日说, 朝鲜当天早晨再次试射两枚"不明

韩国媒体援引韩军联合参谋本 部发布的消息说,朝方由江原道通 川郡一带向朝鲜半岛东部海域试射 两枚"发射体"。媒体分析认为, 根据发射地点与方向初步推测,朝 方"发射体"或为短程导弹。

韩军联合参谋本部表示, 韩国 军方正监控朝方是否有追加发射活 动的动向,同时保持警戒态势。

韩国总统府青瓦台当天上午召 开国家安全委员会紧急会议,由青 瓦台国家安保室室长郑义溶主持, 讨论相关局势。

这是朝鲜自7月25日以来的第 6次发射活动。韩国媒体认为,朝 方活动仍为针对正在举行的韩美联

韩国和美国本月5日启动2019 年下半年联合军事演习。朝鲜外务 省发言人6日谴责美韩联合军演违 背新加坡朝美共同声明及朝韩系 列宣言精神。

美机构称

7月全球热度再破纪录

新华社华盛顿8月15日电(记 2019年在内,过去5年的7月包揽了 者 周舟)美国国家海洋和大气管 理局15日发布报告称,今年7月全 球平均气温再破纪录,成为140年以 来最热的7月,南北极海冰覆盖均创 新低,为全球变暖趋势提供了更多 科学证据。

该机构公布的数据显示,2019 年全球7月平均气温达到了16.7摄 氏度,比20世纪7月平均气温高约 0.95摄氏度,并打破了2016年7月创 下的气温纪录。由于7月通常是全年 最热的月份,今年7月也创下了从 1880年开始有记录以来的最高月平 均气温纪录。

报告说,在10个最热的7月中, 有9个出现在2005年以后;包括 有记录以来最热7月的前5名。

另据美国航天局15日公布的数 据,今年7月全球平均气温比1951年 到1980年间的平均气温高0.93摄氏 度;美国独立气象监测组织伯克利 地球研究所当日公布数据也显示, 今年7月全球平均气温比1850年到 1900年的平均气温高1.22摄氏度,后 者通常被视作前工业化时代的气温 基准值。

该机构报告还指出,今年7月, 北极海冰覆盖面积比 1981 年到 2010 年的平均水平低19.8%,打破了2012 年7月创下的纪录;南极海冰覆盖面 积比1981年到2010年的平均水平低 4.3%,创41年来的最低水平。



2019 安庆市

活动时间: 2019年8月31日

主办单位:安庆市总工会/安庆市园林管理局/安庆日报社

冠名单位: 《天盟地产 安庆市天盟房地产有限公司 承办媒体:安庆晚报

支持媒体:安庆日报/安庆新闻网/安庆之声/安庆晚报官方微信 咨询电话: 5325900 / 5207777

